



2020年3月6日

各位

上場会社名 昭和電工株式会社
 コード番号 4004 東証第1部
 代表者 取締役社長 森川 宏平
 問合せ先 財務・経理部 I R 室長 加藤 信裕
 TEL(03)5470-3323

(訂正)「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正について

当社は、2020年2月13日に開示しました「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、連結財務諸表に関する注記事項の一部の記載に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

(1) (セグメント情報等)【セグメント情報】(短信 P. 27)

報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
 当連結会計年度(2019年1月1日～2019年12月31日)

【訂正前】

当連結会計年度(2019年1月1日～2019年12月31日)

(単位:百万円)

	石油化学	化学品	エレクトロニクス	無機	アルミニウム	その他	計	調整額 (注1, 2)	連結
その他の項目									
減価償却費	4,136	9,267	<u>9,269</u>	<u>8,048</u>	<u>4,820</u>	1,526	<u>37,066</u>	584	<u>37,650</u>

【訂正後】

当連結会計年度(2019年1月1日～2019年12月31日)

(単位:百万円)

	石油化学	化学品	エレクトロニクス	無機	アルミニウム	その他	計	調整額 (注1, 2)	連結
その他の項目									
減価償却費	4,136	9,267	<u>9,274</u>	<u>8,091</u>	<u>4,826</u>	1,526	<u>37,120</u>	584	<u>37,704</u>

2. 訂正の理由

決算発表後に、連結財務諸表に関する注記事項の記載内容に誤りがあることが判明したため、関連する項目の訂正を行うものであります。

以上